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Равномерный закон распределения: задача с решением 

 

Задача. Дана плотность распределения ( )p x  случайной величины ξ . Найти параметр γ , 
математическое ожидание Mξ , дисперсию Dξ , функцию распределения случайной 

величины ξ , вероятность выполнения неравенства 1 2x xξ< < . 
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Решение. Найдем параметр γ  из условия нормировки ( ) 1p x dx
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Найдем математическое ожидание: 
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Найдем дисперсию 
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Найдем функцию распределения случайной величины ξ  по определению ( ) ( )
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Вероятность выполнения неравенства: 

( )
1,6 1,6

1,6

1,3
1,3 1,3

(1,3 1,6) ( ) 1 1,6 1,3 0,3.P p x dx dx xξ< < = = = = − =∫ ∫  

 
 
 
 
 
 


